

## Drágszél Község Önkormányzata

### Képviselő-testülete

Szám: D/2-11/2023.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Drágszél Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 16-án megtartott nyílt üléséről.

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Pandur Gábor	polgármester
	Ihracska Ditta	alpolgármester
	Anisity Enikő	képviselő
	Czár István	képviselő
	Farkas Zoltán	képviselő

### **Tanácskozási joggal megjelentek:**

dr. Tuzson Tünde	jegyző
Marosi Lászlóné	gazdálkodási főmunkatárs

### **Jegyzőkönyvvezető:**

Romsics Klára	igazgatási főelőadó
---------------	---------------------

**Pandur Gábor polgármester:** Üdvözlöm a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket, megállapítom, hogy **5 fős** testületből **5 fő** van jelen, az ülés határozatképes, az ülést megnyitom.

Jegyzőkönyvvezetőnek Romsics Klára igazgatási főelőadót, hitelesítőkné Czár István és Farkas Zoltán képviselőket javasolom.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás és határozathozatal nélkül jegyzőkönyvvezetőnek Romsics Klárát, jegyzőkönyv hitelesítőkné Czár Istvánt és Farkas Zoltánt választotta meg.

**Pandur Gábor polgármester:** Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendre és kéri, hogy azt a képviselő-testület fogadja el.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás és határozathozatal nélkül elfogadta az alábbi napirendet:

## **J e g y z ő k ö n y v**

Drágszél Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2023. november 16-án  
megtartott nyílt üléséről.

10/2023. (XI.17.) rendelet

23-25., 29./2023. (XI.16.) határozat

## **NAPIREND:**

- 1.) Tárgy: Drágszél Község Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II.9.) önkormányzati rendeletének módosítása  
Előadó: Pandur Gábor polgármester
- 2.) Tárgy: Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása  
Előadó: Pandur Gábor polgármester
- 3.) Tárgy: Helyi Esélyegyenlőségi Program (2023-2028) elfogadása  
Előadó: Pandur Gábor polgármester
- 4.) Tárgy: A 2024. évi közétkeztetési díjtétel elfogadása  
Előadó: Pandur Gábor polgármester
- 5.) Tárgy: Egyéb ügyek

### **1.) Napirend:**

Tárgy: Drágszél Község Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II.9.) önkormányzati rendeletének módosítása

**Pandur Gábor polgármester:** Az előterjesztést mindenki megkapta (jkv. 1.sz. melléklete). A 2023. évi költségvetés tervezését követően újabb bevételek és kiadások jelentkeztek, melyeket be kell építeni a költségvetési rendeletünkbe. Nőtt a szociális étkezésben résztvevők száma, mára már 20 fő igényli az étkeztetést. Nőtt a helyi iparüzési adó bevételünk, ami főként az új fizetőknek köszönhető. Sikerült elszállíttatni a hulladékot a temetőből.

**Ihracska Ditta alpolgármester:** Ki szállította el? Vaskút?

**Pandur Gábor polgármester:** Nem, egy vállalkozó. A miskei polgármester úr adta meg a telefonszámát. Meg vagyunk elégedve a munkájával.

**Marosi Lászlóné gazdálkodási főmunkatárs:** Az összeg, ami a költségvetés módosításban szerepel a szállítási díj. A hulladék átvételéért külön kell fizetni. A következő költségvetés módosítás fogja tartalmazni az összeget.

**Czár István képviselő:** Lesz konténer?

**Pandur Gábor polgármester:** Nem, mert meg kell vásárolni. Nem vagyunk tagjai a vaskúti FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságnak. Az idei évben osztalékot fizet az önkormányzatoknak. Fel fogom venni a kapcsolatot a volt polgármester úrral, ha lehet szálljunk be a társaságba. Átadom a szót az Ügyrendi Bizottság elnökének.

**Czár István elnök:** Az Ügyrendi Bizottság a 2023. évi költségvetési rendeletének módosítását megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyet ért és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

**Pandur Gábor polgármester:** Hozzászólás, kiegészítés hiányában szavazásra teszi fel az önkormányzat 2023. évi költségvetési rendelet módosítását.

Ki ért egyet Drágszél Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. évi költségvetési rendeletének az előterjesztés szerinti módosításával?

**A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül megalkotta az 10/2023. (XI.17.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 9.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

(A rendelet a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képezi.)

## **2.) Napirend:**

Tárgy: Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

**Pandur Gábor polgármester:** A következő napirendi pontunk megtárgyalásához átadom a szót jegyzőasszonynak, a Helyi Választási Bizottság elnökének.

**Dr. Tuzson Tünde jegyző:** Tisztelt Megjelentek! A választási eljárásról szóló törvény értelmében - az egy szavazókörral rendelkező településen - a helyi választási bizottság öt tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának évét megelőző évben, október 1. és november 30. között választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. A helyi választási bizottságba javasolt személyek nyilatkoztak arról, hogy megválasztásuk esetén vállalják a bizottsági tagságot és a póttagságot. Nyilatkoztak továbbá arról, hogy személyüket illetően, velük szemben nem áll fenn a Ve. 18. § (1) és (2) bekezdése szerinti összeférhetlenség.

Szeretném megköszönni az előző bizottság munkáját és kérem a Tisztelt Képviselő testületet, hogy az előterjesztés szerint válassza meg a Drágszélen működő Helyi Választási Bizottság öt tagját és 2 póttagját!

**Pandur Gábor polgármester:** Kíván-e valaki hozzászólni?

Hozzászólás, kiegészítés hiányában szavazásra teszi fel az előterjesztés elfogadását.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

### **23/2023.(XI.16.) számú képviselő-testületi határozat**

Tárgy: a Helyi Választási Bizottság tagjainak, póttagjainak megválasztása

## **H A T Á R O Z A T**

Drágszél Község Önkormányzatának Képviselő Testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-a alapján - az egy szavazókörral rendelkező településen - a Helyi Választási Bizottság öt tagját és póttagjait az alábbiak szerint választja meg:

Fekete Franciska	Drágszél, Rákóczi Ferenc u. 5.	Tag
Illés Kitti	Drágszél, Tavasz sor 4.	Tag
Lakatosné Tóth Zsuzsanna Erzsébet	Drágszél, Kossuth Lajos u. 61.	Tag
Pappné Kollár Edit	Drágszél, Kossuth Lajos u. 54.	Tag
Tamás Ferenc	Drágszél, Kossuth Lajos u. 56.	Tag

Schultz Dániel  
Vörösné Széll Andrea

Drágszél, Petőfi Sándor u. 20.  
Drágszél, Kossuth Lajos u. 63.

Póttag  
Póttag

A megválasztott tagok a polgármester előtt tesznek esküt.

Határidő: azonnal és folyamatos  
Felelős: Pandur Gábor polgármester  
dr. Tuzson Tünde jegyző

### **3.) Napirend:**

Tárgy: Helyi Esélyegyenlőségi Program (2023-2028) elfogadása

**Pandur Gábor polgármester:** Az új Helyi Esélyegyenlőségi Programunkat mindenki megismerte (jkv. 3. számú melléklete). Új szabályok alapján, új célokat kellett meghatároznunk a következő 5 évre, 2028-ig. Fő céljaink közt szerepel a gyermekek és idősek támogatása. A közvilágítás kötelező feladat, tervezzük a korszerűsítését. El kell gondolkodnunk, hogy fogjuk megoldani a korszerűsítést. Véleményem szerint a legjobb megoldás az lenne, ha átvinné az Állam. Az önkormányzatok más-más szolgáltatókkal állnak kapcsolatban. Ha átvinné az Állam, akkor egységes költséggel lenne üzemeltetve mindenhol a közvilágítás. Falugondnoki buszra egyelőre nem tudunk pályázni, mert még a megtett út nagysága nem érte el a pályázati feltételeknek megfelelő kilométert.

Kíván-e valaki hozzászólni?

Ki ért egyet a 2023-2028. évi Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásával?

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

### **24/2023.(XI.16.) számú Képviselő-testületi határozat**

Tárgy: Helyi Esélyegyenlőségi Program (2023-2028) elfogadása

## H A T Á R O Z A T

Drágszél Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a Helyi Esélyegyenlőségi Programról (2023- 2028) szóló előterjesztést megtárgyalta, a 2023-2028. közötti időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programot az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A Helyi Esélyegyenlőségi Program hatályba lépésével a 2018-2023. időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Program hatályát veszti.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Helyi Esélyegyenlőségi Program aláírására.

Felelős: Pandur Gábor polgármester  
Határidő: azonnal és folyamatos

### **4.) Napirend:**

A 2024. évi közétkeztetési díjtétel elfogadása

**Pandur Gábor polgármester:** Az előterjesztést mindenki megkapta (jkv. 4. sz. melléklete). Megküldte részünkre a szociális étkeztetést biztosító vállalkozó a jövő évre vonatkozó ajánlatát.

9 %-os az emelés. Helyi viszonylatban olcsó a menü. Fél éve, mióta tőlük rendelünk nem változott a színvonal, bőséges az adag, választékos az ajánlatuk. Átadom a szót az ügyrendi bizottság elnökének.

**Czár István elnök:** Az ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, a közétkeztetési díjtétel emelését az előterjesztés szerint elfogadásra javasolja a képviselő –testületnek.

**Pandur Gábor polgármester:** Ki ért egyet a közétkeztetési díjtétel emelés előterjesztés szerinti elfogadásával?

A képviselő-testület **5 igen**, 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

### **25/2023.(XI.16.) képviselő-testületi határozat**

Tárgy: a 2024. évi közétkeztetési díjtétel elfogadása

## **HATÁROZAT**

Drágszél Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a KID-FOOD Kft. (6345 Nemesnádudvar, Kossuth u. 1., adószám: 24893561-2-03) 2024. január 1. napjával életbe lépő közétkeztetési díjtételt az alábbiak szerint fogadja el:

- a.) Szociális étkeztetés (ebéd):            nettó 1.165 Ft/nap/fő
- b.) Diétás szociális étkeztetés (ebéd): nettó 1.350 Ft/nap/fő

Határidő: Folyamatos

Felelős: Pandur Gábor polgármester

**Pandur Gábor polgármester:** Következő napirendi pontunk tárgyalását zárt ülésen folytatjuk.

**Pandur Gábor polgármester:** A továbbiakban nyílt ülésen folytatjuk.

### **5.3. 2024. évi közfoglalkoztatási program tervezetének elfogadása, benyújtása**

**Pandur Gábor polgármester:** Megjelent a jövő évi közfoglalkoztatási program kiírása. Marosi Lászlóné gazdálkodási főmunkatársunkkal összeállítottuk a jövő évi tervezetet. Az idei évhez hasonlóan 6 fővel szociális jellegű programra, közúthálózat karbantartására szeretnénk benyújtani pályázatot.

**Ihracska Ditta alpolgármester:** A jelenlegi közfoglalkoztatottakkal folytatódik a program vagy vannak új jelentkezők?

**Pandur Gábor polgármester:** A jelenlegi létszámmal folytatjuk. Nincs új jelentkező, férfi munkaerőre lenne szükségünk.

Kíván-e valaki hozzászólni?

Ki ért egyet a 2023. évi közfoglalkoztatási program tervezetének elfogadásával, benyújtásával?

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

## 29/2023. (XI.16.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: 2024. évi közfoglalkoztatási program tervezetének elfogadása, benyújtása

### H A T Á R O Z A T

1. Drágszél Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. évi közfoglalkoztatási program tervezetét megismerte és elfogadja.
2. Megbízta a Polgármestert, hogy a 2024. évi közfoglalkoztatási program tervezetét a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kalocsai Járási Hivatalának Foglalkoztatási Osztálya részére nyújtsa be.

Határidő: folyamatos


Felelős: Pandur Gábor polgármester

**Pandur Gábor polgármester:** Kíván-e valaki az üléshez hozzászólni?


További hozzászólás hiányában a polgármester az ülést berekesztette.

Tisztelt Testület!


A napirend végére értünk, további hozzászólás hiányában mindenkinek megköszönöm a munkát, a testület ülését bezárom.

  
Pandur Gábor  
polgármester



  
dr. Tuzson Tünde  
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

  
Czár István  
képviselő

  
Farkas Zoltán  
képviselő

